Versi Tatap Muka

Rencana Pelaksanaan Pembelajaran (RPP)

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 1 Pangkalan Banteng

Mata Pelajaran : Pendidikan Pancasila dan Kewarganegaraan

Kelas/Semester 2 VI/I

Materi Pokok : Menjelaskan arti penting memahami keberagaman dalam bingkai Bhinneka
Tunggal lka

Alokasi Waktu : 3 x40 menit

Tujuan Pembelajaran

Setelah mengikuti pembelajaran model project based learning, peserta didik dapat: (a) Bersyukur atas
keberagaman yang dimiliki bangsa Indonesia; (b) Berani mempertunjukkan keberagaman budaya
daerah; (c) Mendemonstrasikan keberagaman budaya daerah; (c) Menjelaskan hasil identifikasi
keberagaman budaya daerah; (d) Mendemonstrasikan keberagaman budaya daerah melalui moda
yang disepakati; () Merumuskan gagasan melestarikan budaya daerah berdasarkan unsur budaya
daerah yang dipilih; dan (f) Membuat kesimpulan berdasarkan proses pengerjaan proyek.

Kegiatan Pembelajaran
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Pendahuluan

Peserta didik berdoa untuk mengawali kegiatan pembelajaran.

Peserta didik mengisi absen manual yang disediakan guru.

Peserta didik mendapat motivasi agar senantiasa semangat dalam belajar dan mematuhi protokol
kesehatan.

Kegiatan Inti

Peserta didik mempersiapkan diri menyajikan proyek yang telah dibuat.

Evaluasi pengalaman belajar: Peserta didik menyajikan proyek di depan kelas.

Peserta didik lain diberi kesempatan menanggapi proyek yang disajikan.

Peserta didik dibimbing guru melakukan refleksi/membuat kesimpulan hasil proyek.

Penutup

Kesimpulan (a) Kita harus bangga memiliki budaya yang beragam; (b) Salah satu cara mewujudkan
kebanggaan tersebut adalah dengan berupaya melestarikan unsur budaya daerah.

Penilaian Hasil Belajar

1. Penilaian sikap, menggunakan jurnal perkembangan sikap.

2. Penilaian pengetahuan, menggunakan penilaian terhadap pengetahuan peserta didik terkait unsur
budaya yang didemonstrasikan dalam proyek.

3. Penilaian keterampilan, menggunakan (1) hasil LKPD proses dan rubrik penilaian; dan (2) Rubrik
penilaian proyek.
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